

ИЮНЬ 2018



10–11 июня - Международный фестиваль воздушных змеев «Фортолёт»

Атмосфера яркого лета и волшебства на два дня накроет форт «Константин»: один из самых красочных летних фестивалей пройдёт здесь уже 10 и 11 июня. В гости к петербуржцам придут профессионалы по запуску воздушных змеев из разных стран. Год назад фестиваль собрал более четырёх тысяч зрителей. Это и не удивительно, ведь кроме воздушного шоу развлечений хватало и на земле. В этом году организаторы обещают не менее интересную программу: открытие яхтинг-сезона, приключения в верёвочном парке, прыжки с переворотами на батутах, мастер-классы и зону с настольными играми для детей и взрослых. На

фестиваль вы можете прийти со своим воздушным змеем — это не только не возбраняется, но и гарантирует вам бесплатный вход.

Где: Форт «Константин»

10–12 июня – Всероссийский фестиваль красок

Каждый час по команде ведущего будут организованы массовые залпы красок. Вы уйдёте домой не только в ореоле положительных эмоций, но и в разноцветной краске с ног до головы. На территории будут созданы развлекательные зоны на любой вкус: прыгайте на батуте, присоединяйтесь к настольным играм, делайте мехенди, участвуйте в розыгрыше, пробуйте угощения на фуд-корте. На входе всем выдадут по два пакетика краски #ВФК (стоимость 300р.), которая абсолютно безопасна и состоит из натуральных компонентов. Кроме Санкт-Петербурга, Всероссийский фестиваль красок в 2018 году посетит ещё 250 городов России и СНГ.



Где: Стадион «Кировец»

2 июня – 26 августа - Летний арт-фестиваль «Дивный Павловск»



В летние месяцы в государственном музее-заповеднике «Павловск» пройдёт арт-фестиваль для талантливых детей и подростков. Ребята смогут познакомиться с различными техниками изобразительного и декоративно-прикладного искусства, развить художественные навыки под руководством профессиональных художников-педагогов и встретить новых друзей. В Детском творческом центре музея-заповедника «Павловск» будут работать пять летних художественных мастерских. Каждый курс состоит из 13 встреч по выходным дням, которые включают тематические прогулки в Павловском парке и творческие занятия в классах Детского творческого центра. Итогом фестиваля станет выставка лучших, по мнению организаторов, работ.

Где: Государственный музей-заповедник «Павловск»

09-12 июня, 21-24 июня - Фестиваль «Пионы Северной столицы»

Увидеть прекрасное и почувствовать его аромат! В рамках выставки «Пионы Северной столицы» Зелёный домик в Ботаническом саду превратится в настоящий заповедник пионов. В этом году ранние пионы покажут с 9 по 12 июня, а поздние — с 21 по 24 июня. В день фестиваля в Ботанический сад можно будет попасть по единым билетам. Они позволят посетить выставку, оранжереи, лекции о травянистых и древовидных пионах, мастер-классы для взрослых и детей и погулять по парку. Выставка будет проходить в павильоне «Зелёный домик» с 11:00 до 19:00.

Где: Ботанический сад Петра Великого, ул. Профессора Попова, 2



2 июня – 31 августа - Бесплатная летняя программа в Ленинградском зоопарке

Каждый день в Ленинградском зоопарке знакомят с удивительными обитателями нашей планеты. Думаете, чем занять



ребёнка на каникулах? Благодаря специальной летней программе дети смогут не только посмотреть на животных, но и узнать об их привычках, повадках, образе жизни. Каждый день со 2 июня по 31 августа в Ленинградском зоопарке будут проводить тематические занятия. Например, по вторникам — «День морских обитателей», гости прогуляются по площадке, посвящённой водным обитателям, а по средам будет происходить общение с животными в зоне контактного зоопарка, по четвергам — интерактивная экскурсия по зоопарку. В выходные с 12:00 до 16:00 проходят квесты на территории зоопарка (сбор у киоска напротив центрального входа), в 14:00 запланированы встречи с приучёнными животными в лектории. Участие в программе бесплатное, но нужно

купить входной билет.

Где: Ленинградский зоопарк

21 июня 12:00 - Музыкальный спектакль «Три поросёнка» в Театре «Зазеркалье»

Спектакль «Три поросёнка» в Театре «Зазеркалье» отличается от постановок-собратьев: здесь все движется, танцует и поет, а герои действия — не обыкновенные лесные жители, которых заботит лишь пропитание и безопасность своего жилища, они настоящие джентльмены. Так, главные герои действия всерьез увлечены музыкой: поют, играют на музыкальных инструментах... Впрочем, Волк в спектакле тоже не лыком шит: говорит с поросятами на языке музыки. Режиссёр-постановщик спектакля — Василий Заржецкий, который, придав знаменитой сказке непривычный оттенок, оставил ее суть неизменной. Речь идет о дружбе, переживающей любые напасти, и, конечно, о том, что нельзя все время витать в облаках, нужно и меру знать. Продолжительность спектакля — 50 минут.

Где: Театр «Зазеркалье»

